

В.А. Давыдовой  
Директору  
ГКУ СО ПК ЦПД г. Кудымкара

Отчет Попечительского совета  
о проведении общественного контроля за оказанием услуг  
в ГКУ СО ПК ЦПД г. Кудымкара

В период с 16.10.2018 по 22.10.2018 года членами попечительского совета был проведен общественный контроль за оказанием услуг в ГКУ СО ПК ЦПД г. Кудымкара (далее – Учреждение).

В ГКУ СО ПК ЦПД г. Кудымкара воспитываются – дети-сироты и детей, оставшихся без попечения родителей,

из них:

- отделение временного пребывания несовершеннолетних –31 чел.,
- отделение длительного пребывания несовершеннолетних –26 чел.,
- отделение для детей младшего возраста –40 чел.,
- отделение СВГ –19 чел.

Результаты обследований показали, что для детей созданы необходимые условия проживания.

Условия проживания воспитанников максимально приближены к семейной обстановке: число проживающих в группе не более 8 (6 дети до 4 лет) человек. Подбор детей в группы ведется по родственному принципу, вместе проживают братья и сестры, что дает возможность жить вместе, трудиться, общаться, отдыхать. Воспитанники групп проживают в отдельных изолированных помещениях, где имеются: гостиная - комната для игр и отдыха, спальня, кухня, санитарный блок. Наблюдается рациональная планировка пространства группы.

Дети живут группами, в установленном режиме. В группах имеется все необходимое для создания в сознании ребенка целостного образа дома, для формирования у детей социально необходимых представлений о хозяйственно - бытовой жизни: соответствующая по возрасту мебель, игровые методические пособия, телевизор, компьютер, мягкая мебель, ковры, бытовая техника, книги.

Личные вещи воспитанников, в том числе одежда, игрушки, книги и другие вещи, хранятся в их комнате или в других помещениях, отведенных под проживание группы.

Питание воспитанников 5-ти разовое, разнообразное. Для приема пищи в детском доме в каждой группе, имеется обеденная зона, где установлены столы и стулья, имеется достаточное количество столовой посуды и столовых приборов. В уголке оформлен информационный стенд, на котором вывешивается меню. При необходимости организации диетического питания, для группы детей или одного ребенка, диетсестрой составляется отдельное меню - требование с учетом рекомендованного по медицинским показаниям



«стола». Для организации дней рождений воспитанников, проведения мероприятий в группах, дней самообслуживания, выделяются продукты питания. На период временного пребывания в семье на воспитанника также выдаются продукты питания согласно установленным нормам.

Во время посещения Учреждения, обратили внимание на опрятный внешний вид воспитанников, их прически (подстриженные, расчесанные), умытое лицо, чистые нос, руки, подстриженные ногти, соответствие одежды и обуви полу ребенка, времени года и температуре воздуха, возрастным и индивидуальным особенностям, что говорит об ухоженности воспитанников.

На 1 этаже расположена комната для гостей, где созданы комфортные условия для общения детей с лицами, желающими усыновить или принять ребенка в семью под опеку/попечительство, с родственниками и родителями, желающими возвратить ребенка в кровную семью.

Для выпускников в Учреждении имеется возможность для временного проживания, отведены отдельные помещения.

При беседе с сотрудниками Учреждения, отмечаем вежливость, тактичность, деликатность сотрудников. Наблюдения за деятельностью воспитанников в группах, позволяют предположить удовлетворенность потребности в общении между воспитателями (педагогами) и воспитанниками.

В Учреждении для воспитанников обеспечен доступ информирования о правах ребенка, об уставе и о правилах внутреннего распорядка организации для воспитанников, об органах государственной власти, органах местного самоуправления, осуществляющих деятельность по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, информация о номерах телефонов, включая круглосуточные выделенные телефоны специальной (экстренной) помощи (психологической, юридической и других), и об адресах (почтовых и электронных) указанных органов и организаций, а также возможности беспрепятственного обращения детей в указанные органы и получения детьми бесплатной квалифицированной юридической помощи в соответствии с Федеральным законом «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Режим дня в Учреждении составлен с учетом круглосуточного пребывания детей в Учреждении и обеспечивает рациональное сочетание воспитательной деятельности, а также образовательного процесса, осуществляемого в расположенных вблизи учреждения общеобразовательных организациях, а также общественно полезного труда и отдыха.

В организации жизнедеятельности в Учреждении наблюдается слаженная работа всех служб (социальной, психологической, педагогической, медицинской, хозяйственной).

На территории Учреждения установлена система видеонаблюдения для осуществления внутреннего и внешнего контроля за безопасностью,

смонтированы кнопки системы пожарного мониторинга, системы пожарной сигнализации. Установлены кнопки экстренного вызова милиции (тревожная кнопка).


В Учреждении создан благоприятный психологический климат обеспечивает ребенку чувство защищенности в стенах дома, что особенно важно для детей, лишенных семьи.


Председатель Попечительского совета:  А.Н. Четин

Члены Попечительского совета:

 А.В. Белавин

 Л.Г. Зотева

 С.А. Ужегова

 Л.Я. Зубова

 Т.В. Кудымова